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Με Κάλλας και βιεννέζικη μουσική το φεστιβάλ της Ρόδου

Με την κορυφαία ορχήστρα μουσικής δωματίου Vienna Chamber 
Orchestra ανοίγει αυλαία το φεστιβάλ Ρόδου στις 8 Σεπτεμβρίου.

Σε μια ευαίσθητη στιγμή για τη Ρό
δο, η οποία φέτοε δοκτμάστηκε 
από ns πυρκαγιέ$, το διεθνέ$ φε
στιβάλ του νησιού θα προσφέρει 
μια πολιτιστική ανάσα κλασικήε 
μουσικήε στο Παλάτι του Μεγά
λου Μαγίστρου από ns 8 έωε ns 
12 Σεπτεμβρίου 2023.

Το 16ο Διεθνέε Φεστιβάλ Ρό
δου θα ξεκινήσει με την κορυ
φαία ορχήστρα μουσικήε δω
ματίου, τη Vienna Chamber 
Orchestra, σε μια συναυλία oris 
8 Σεπτεμβρίου. Η ορχήστρα ιδρύ
θηκε πριν από περίπου 75 χρό
νια και εκτόε από τιε τακτικέε 
εμφανίσει rns στη γνωστή αί
θουσα μουσικήε rns Βιέννηε 
«Musilcverein», στο θέατρο και 
στην όπερα rns πόληε και στο 
περίφημο Vienna Konzerthaus, 
έχει εμφανιστεί στα πιο σημαντι
κά φεστιβάλ και συναυλιακούε 
xcbpous εντόε και εκτόε rns Eu- 
pcbnns. Αποτελούμενη από διακε- 
κριμένου5 μουσικού5 με σπάνια 
μουσικά όργανα (Στραντιβάριουε 
και Αμάτι), θα αφιερώσουν στο 
διεθνέε κοινό του φεστιβάλ έργα 
σπουδαίων συνθετών.

Στιε 10 του μηνόε, η Κρατι
κή Ορχήστρα Θεσσαλονίκηε θα 
παρουσιάσει ένα γκαλά όπεραε 
αφιερωμένο στη μνήμη rns Μα-

pias Κάλλαε με τη σύμπραξη δι
εθνών λυρικών τραγουδιστών. 
Η σοπράνο Ελένη Καλένο5 και 
η μέτζο Βιολέτα Ραντομίρσκα θα

τραγουδήσουν άριεε rns Κάλλαε 
υπό τη διεύθυνση του μαέστρου 
Λέο ΜακΦαλ. Το φετινό αφιέρω
μα έχει ιδιαίτερη σημασία, αφού 
το 2023 έχει ανακηρυχθεί «Eros 
Κάλλαε» με αφορμή τη συμπλή
ρωση 100 ετών από τη γέννηση 
rns διάσημα σοπράνο.

Ο «Βαφτιστικός»
Στιε 12 Σεπτεμβρίου θα πα

ρουσιαστεί σε μορφή κοντσερ- 
τάντε ο «BacpricrriKOS», η γνωστή 
οπερέτα του Θεόφραστου Σακελ- 
λαρίδη. Ενα έργο με πανέμορφε5 
μελωδίεε, συναρπαστική θεατρι
κή πλοκή και ξεκαρδιστικέ3 χιου- 
μοριστικέε σκηνέε θα παρουσι
αστεί συνοδεία πιάνου, με την 
πρόζα και τα δημοφιλή τραγού
δια που άντεξαν στον χρόνο. Tis 
επόμενεε ημέρεε θα ανακοινωθεί 
η συναυλία λήξηε του φεστιβάλ 
με Ελληνεε και ξένουs δημιουρ
γού s. Το φεστιβάλ πραγματοποι
είται υπό την αιγίδα και την υπο
στήριξη του ΥΠΠΟΑ, του EOT, 
rns γ.γ. Αιγαίου και rns UNESCO.

• Η Γιούλη Επτακοίλη απουσιάζει


	ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
	 Με Κάλλας και βιεννέζικη μουσική το φεστιβάλ της Ρόδου


